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Pièce de 10 dollars 1907 en or 18K 750 millièmes. 
Poids : 20g 
On joint une pièce de half dollar 1942 en argent
Poids : 12,6 g

800 / 1 200€

1.

Ensemble de pièces en argent comprenant :
 
- 25 pièces 5 francs Semeuse 1960 ; - 5 pièces de
5 francs Semeuse 1961 ; - 11 pièces de 5 francs
Semeuse 1962 ; - 11 pièces de 5 francs Semeuse
1963 ; - 9 pièces de 5 francs Semeuse 1964 ; 
- 2 pièces de 5 francs Semeuse 1965 ; - 2 pièces
de 5 francs Semeuse 1966 ; - 1 pièce de 10 francs
Hercule 1968 ; - 2 pièces de 50 francs Hercule
1974 ; - 3 pièces de 50 francs Hercule 1975 ;
- 2 pièces de 50 francs Hercule 1976 ; - 5 pièces
de 50 francs Hercule 1977 ; - 7 pièces de 50
francs Hercule 1978 ; - 1 pièce de 50 francs
Hercule 1979 ; - 2 pièces de 100 francs Panthéon
1982 ; - 2 pièces de 100 francs Panthéon 1983 ; - 1
pièce de 100 francs Marie Curie 1984.

Poids total : 1482,9 g
400 / 500€

2.

Montre de gousset, le boîtier en or jaune 18K
750 millièmes, le cadran émaillé à chiffres
romain et arabes pour les heures en noir et
24h en rouge, cadran des secondes à 6H,
cache poussière guilloché chiffré SC, fond
double (sans verre). 
Poinçons Hibou. 
Poids brut : 63,2 g 
Accompagnée de sa chaîne en or jaune et
argent mailles ovale filigranée (poinçon tête
de sanglier et tête d'aigle juxtaposées)
Poids : 7,1 g

800 / 1 200€

3.

YEMA. 
Montre de col dit « demi-chasseur », le boîtier
et cache poussière en or 18K 750 millièmes
ciselé et guilloché, le cadran émaillé blanc à
index à chiffres romains pour les heures,
aiguilles doré. Fond de boîtier à décor ciselé,
martelé et écu vierge. Le couvercle extérieur
ajouré d’une lentille en plexiglass. 
Mouvement mécanique à couronne de
remontage.
Poids : 6,9 g

350 / 400€

4.

3.



ASTROLUX. 
Montre en or blanc 18K 750 millièmes, boîtier
carré, fond crème à index à bâtons. 
Poids brut : 24,7 g

400 / 600€

5.

HERMES. 
Montre double tour Kelly, bracelet en cuir de
veau orange. Le cadran métal palladié prenant
la forme d'un cadenas mobile en acier. Bracelet
ajustable grâce à une boucle ardillon, 6 trous
d'ajustements. Mouvement quartz. Importante
tâche et usure au cuir. 
Long. bracelet : 38,6 cm - Larg. bracelet : 1,2cm.
Haut. du boîtier : 20mm - Larg. du boîtier :
20mm.
 

500 / 500€

6.

HERMES, Paris. 
Montre modèle Pullman 30 mm plaqué or et
acier, anses étrier, le cadran crème à chiffres
arabes pour les heures, mouvement à quartz.
Fonctionnement non garantit.

120 / 180€

7.

UNIVERSAL GENÈVE
Montre-bracelet en acier, cadran peint façon
bois, index chiffres romains en décalques
blanches, aiguilles fils blanches. Fond clipé en
acier numéroté 510100/18 et 2 783 306, à
l’intérieur signé Universal Genève. Mouvement
mécanique à remontage manuel signé
Universal Genève. Bracelet en cuir, boucle
ardillon en métal. Mouvement fonctionnel lors
de l’expertise, sans garantie dans le temps, état
des pièces non garanti. Rayures au boitier et au
verre.
Vers 1980
Dimensions 22 x 37 mm

150 / 200€

8.

FERRARI en collaboration avec CARTIER.
Montre en acier doré et gris anthracite, fond
aux couleurs de la marque Ferrari, index à
bâtons, lunette gravée de chiffres arabes pour
les heures, mouvement à quartz. 

100 / 150€

9.



CARTIER PANTHÈRE
Montre-bracelet en acier et or 18K (750 millièmes), cadran
argenté à minuterie chemin de fer noire, chiffres romains en
décalque noirs, aiguilles glaives bleuies, date à 4 heures.
Couronne octogonale à cabochon bleu. Lunette en or 18K (750
millièmes). Fond à vis en acier signé Cartier référence 83949 et
numéroté. Mouvement à quartz signé Cartier calibre 83. Bracelet
en acier et or 18K (750 millièmes) à cinq rangs signé Cartier,
boucle déployante en acier signé Cartier. Mouvement non
fonctionnel lors de l’expertise, sans garantie dans le temps, état
des pièces non garanti. Rayures au boitier et au bracelet.
Vers 1990
Poids brut 74,1 g
Dimensions 21 x 36 mm (corne à corne)

Expert : Monsieur Nicolas Anselme

2 500 / 3 000€

10.

CARTIER, Pre-Must.
Montre modèle Tank Louis, boîtier en plaqué or 18K 750
millièmes, cadran blanc à index à chiffres romain en noir pour
les heures, aiguilles glaives bleuies, mouvement mécanique à
remontage manuel, remontoir serti d'un saphir. 
Vers 1970.
Poids brut : 18 g

600 / 800€

11.





AUDEMARS PIGUET
Montre-bracelet à capot en or 18K (750 millièmes), cadran à secret
argenté, index en appliques dorées demi-sphères à 3/6/9/12
heures, aiguilles fils noires. Capot activable par bouton poussoir
sur la tranche, serti de diamants taille brillant. Fond en or 18K (750
millièmes), numéroté C41737, à l’intérieur signé Audemars Piguet.
Mouvement à quartz signé Audemars Piguet. Bracelet en or 18K
(750 millièmes) à cinq fils d’or signé Audemars Piguet, fermeture à
cliquets. Montre fonctionnelle lors de l’expertise, pile neuve, sans
garantie de fonctionnement futur et d’état des pièces. Micro-
Rayures d’usage au boitier.
Vers 1990.
Diamètre 23 mm
Poids brut 69,8 g

Expert : Monsieur Nicolas Anselme

5 000 / 7 000€

12.



12.



Trois bracelets jonc en or jaune 18K 750
millièmes ciselé d'arabesques. 
Poids total net : 44 g

1 800 / 2 000€

14.

Sept bracelets joncs en or jaune 18K 750
millièmes lisse.
Poids : 70 g

3 500 / 4 000€

16.

Bague dite jonc anglais en or jaune 18K 750
millièmes serti d'un diamant solitaire taille
ancienne d'environ 0,15 carats. Poinçon tête
d'aigle. 
T. 55.
Poids brut : 11 g

600 / 800€

17.

Bague dite jonc anglais en or jaune 18K 750
millièmes serti d'un diamant solitaire taille
ancienne d'environ 0,20 carats. Poinçon tête
d'aigle. 
T. 55.
Poids : 11,8 g 600 / 800€

18.

580 / 620€

Collier en or rose 18K 750 millièmes à maille
torsadée (fermoir cassé). Poinçon tête d'aigle.
Long. : 40 cm.
Poids : 11,6 g

19. 

Collier en or jaune 18K 750 millièmes, la chaîne
retenant un pendentif coeur ajouré et une
pierre rouge. Poinçon tête d'aigle. 
Long. : 20 cm.
Poids brut : 6 g

200 / 300€

20. 

Camée coquillage, portrait d'une femme
dénudée portant une couronne de pampres de
vignes, monture en or 18K 750 millièmes.
Poids brut : 10 g

200 / 300€

21.

Bracelet jonc en or 18K 750 millièmes à décor
ciselé d'arabesques et feuillages. Travail
moderne. 
Poids net : 75 g

3500 / 4 000€

13.

Miniature, portrait d'une femme, monture en or
jaune 18K 750 millièmes ciselé de feuillages et
appliqué de trois éléments en nacre. Le fond en
métal. XIXe siècle. Poinçon tête d'aigle.
Diam. : 2,5 cm.  
Poids brut : 5,3 g

80 / 120€

22.

Bracelet articulé en or rose et jaune  18K 750
millièmes composé de larges maillons plats
légèrement bombés, jeu de surfaces brossées
et polies.
Poids : 49,2 g

3 500 / 4 000€

15.

21.

22.



Bague trilogie en or blanc 18K 750 millièmes
ornée en son centre d'une perle entourée de
deux diamants taille ancienne d'environ 0,5 ct
chacun. Ces trois gemmes sont entourées de
diamants.
Vers 1900.
T. 52.
Poids brut : 3,2 g

250 / 300€

23.

Bracelet articulé en or 9K rodier platine sur la
surface, serti de 26 diamants taille brillant
alternés de 13 saphirs. 
Vers 1940.
Poids brut : 22 g

600 / 800€

24. 

Collier en or jaune 18K 750 millièmes à maille
filigranée. 
Poinçon tête d'aigle. 
Long. : 23 cm. 
Poids : 7,8 g.
On joint : -une gourmette en métal plaqué or
ciselé Clothilde : - un collier en métal doré ; - une
paire de boucles d'oreilles en métal doré.

400 / 500€

25.

26.

Bague bandeau en or jaune 14K 585
millièmes serti de diamants baguettes
entourés de deux lignes de diamants taille
brillant. 
T. 52.
Poids : 6,4 g

350 / 500€

Boucles d'oreilles créoles en or jaune 18K 750
millièmes sertis de neuf diamants taille brillant.
Poids brut : 3,3 g.
Les fermoirs sont des systèmes ALPA de la
marque « Mecan ».M.O : GK

200 / 300€

27.

Dans le goût de Zolotas. Bague en or jaune 18K
750 millièmes à décor d'une tête de bélier,
sertie de diamants taille 8x8.T. 49.
Poids brut : 8,9 g

400 / 500€

28.



GERMAN CAPLAIN. 
Krafach Boulahya en or jaune 18K 750 millièmes
composé d'un grand sautoir à maille torsadée
et centré d'un motif filigrané dit "tête" sertie de
pierres blanche à décor de palmette et
enroulement, surmontant un croissant de lune
retenant des chaînettes et épaulé de pompons.
Poids brut : 110 g.
Il s'agit d'un bijoux traditionnel algérien.

4 000 / 6 000€

29.



Bracelet de cheville dit kholkhal rigide en or
jaune 18K 750 millièmes, maille torsadée, le
fermoir orné d'une main retenant une rose.
Poids : 85g
Le kholkhal est un bijou traditionnel berbère
faisant partie de la dot qu’offrait l’homme à son
épouse.

4 200 / 4 500€

30.

CARTIER. 
Bague Trinity, 7 anneaux trois ors, en or jaune,
rose et blanc 18K 750 millièmes 
T. 51.
Poids : 6 g

650 / 850€

31.

Deux anneaux tressés en or jaune 18K 750
millièmes. 
T. 51
Poids total : 5,6 g 280 / 320€

33.

Bague jonc en or jaune 18K 750 millièmes
godronné ornée d'un rubis ovale (chauffé) et huit
diamants taille brillant.
T. 55.
Poids : 8,2 g

400 / 500€

34.

Bracelet mailles gourmette en or jaune 18K 750
millièmes. 
Poids : 45,8 g

2 100 / 2 500€

35.

600 / 800€

CARTIER. 
Bague, trois anneaux, trois ors, or jaune, blanc
et rose 18K 750 millièmes. Signé.
T. 55
Poids : 5,5 g

32.

Bague 13 anneaux en or jaune 18K 750
millièmes composée d'anneaux torsadés et
martelés. 
T. 55.
Poids : 5,1 g

150 / 300€

36.

Une bague anneau en or jaune 18K 750
millièmes composé de mailles cheval. Poinçon
de Maître RC. 
T. 54.
Poids : 3,1 g

150 / 200€

37.

Bague carrée en or gris 18K 750 millièmes sertie
d'un pavage de 20 diamants taille brillant. 
T. 60. 
Poids brut : 3,4 g. 

On joint une bague à section rectangulaire en
or gris 18K 750 millièmes sertie de 8 pierres
blanche.
Poids brut : 4,1 g 400 / 600€

38.



Alliance en or jaune 18K 750 millièmes ciselé d'une frise. 
T. 58.
Poids : 2,8 g

39.

140 / 160€

Une bague en argent 800 millièmes orné d'une
améthyste facettée ovale en sertie semi-clos dans un
entourage de pyrites facettées en pointe en serti clos. 
Poids total brut : 2,9 g 
Dim. de la pierre environ : 130 x 100 mm (10 carats).Tour
de doigt : 57. 
Poinçon de maître : BAM. Rayures, petits chocs et
légère oxydation à la monture.

80 / 120€

40.

Bague bandeau en or jaune 18K 750 millièmes
orné de cinq lignes de quatre diamants.
T. 56
Poids brut : 4 g

200 / 250€

41.

Collier chaîne en or jaune 18K 750 millièmes
composée de maillons circulaire.
Poids : 36 g

1600 / 1800€

42.

Collier sautoir en or jaune 18K 750 millièmes à
maillons filigranés. 
Long. : 46 cm 
Poids : 41 g

1800 / 2200€

43.

Collier long en or jaune 18K 750 millièmes
composé de maillons "grain de café". 
Long. : 40 g.
Poids : 28 g

1 400 / 1600€

44.



Bracelet en or rose 18K 750 millièmes à maillons
torsadés. Poinçon tête d'aigle.
Long. : 19 cm
Poids : 13 g

650 / 700€

53.

60 / 80€

2 épingles en or 18K 750 millièmes ornées de
pierres blanche. 
Poinçon tête d'aigle. 
Poids brut total : 5 g

51.

Chaîne giletière en or jaune et rose 18K 750
millièmes à 4 rangs ornés de trois coulants dont
un à décor de fleurs appliquées, fermoir ressort.
Long. : 46 cm.
Poids : 33 g 
Peut se porter en collier.

1600 / 1800€

52.

1 300 / 1 500€

Collier en or jaune 18k 750 millièmes, mailles
articulées anglaise retenant une perle grise en
pendant. Poinçon tête d'aigle. 
Poids sans la perle : 26 g.
Poids total : 29 g

45.

2 000 / 3 000€

Bracelet gourmette en or 18K 750 millièmes. 
Poids : 45,7 g

46.

Bracelet gourmette maille cheval en or 18K 750
millièmes. 
Poids : 59,3 g

2 500 / 3500€

47.



Bracelet en or jaune 18K 750 millièmes à maillons
cheval texturé. Poinçon tête d'aigle.
Long. : 21 cm 
Poids : 23 g

1100 / 1 300€

54.

2 500 / 3 000€

Collier chaîne en or jaune 18k 750 millièmes
composé de mailles cheval. 
Poids : 56 g

55.

250 / 300€

Paire de boucles d'oreilles dormeuses en or jaune
18K 750 millièmes ornées de deux citrines carrées. 
Poids : 10 g

56.

3500 / 4 000€

Bracelet articulé à maillons "tank" en or rose 18K
750 millièmes (chaîne de sécurité à réparer).
Vers 1950. 
Long. : 19 cm
Poids : 74,8 g

57.

180 / 200€

Boucle d'oreille pouvant former pendentif en or
jaune 18K 750 millièmes ciselé de volutes et
acanthes et partiellement émaillée en
polychromie à décor de fleurs (manque à l'émail). 
Poinçon tête d'aigle. 
Poids : 3,7 g

58.

Bague dôme en or rose 18K 750 millièmes.
Poids : 9 g

450 / 500€

59.

Collier draperie en or rose 18K 750 millièmes à
mailles articulées, souligné de trois fleurs, celle
au centre retenant deux pendeloques en
pampille. 
Vers 1940. 
Poids : 56 g

2 500 / 3 000€

60.



650 / 750€

Collier tank cravate en or rose 18K 750 millièmes
composé d'une chaîne articulé retenant un
pendentif godronné retenant trois pendeloques
godronnées en pampille.
Vers 1940.
Poids net : 14,5 g

61.



BOUCHERON. 
Collier en or 18K 750 millièmes à trois rangs de
perles soulignés d'éléments émaillés vert et rouge,
retenant en partie centrale sept pétales brun, vert
et rouge, le pétale central serti de 25 diamants taille
brillant. 
Signé Boucheron, numéroté, poinçon de maître Sté
Boucheron. 
Vers 1990.
Poids brut : 86 g

6 000 / 8 000€

62.



62.



CHANEL par GRIPOIX. 
Paire de boucles d'oreilles clips en métal doré, la partie
haute composée de quatre éléments en pâte de verre
verte, bleue et rouge, retenant une une papille en pâte
de verre ambre. 
Sous la direction de Karl Lagerfeld - Vers 1990. 
Signée au revers.
Haut. : 7 cm - Larg. : 3,5 cm
Accompagnée d'une boîte Chanel.

300/500€

63.

CHANEL - KARL LAGERFELD. 
Paire de boucles d'oreilles clips en métal doré, la partie
centrale composé d'un trèfle en résine à l'imitation de
l'écaille appliqué d'un trèfle en métal doré surmonté du
double C. 
Sous la direction artistique de Karl Lagerfeld - Collection
Printemps/Eté 1995. 
Signée au revers.
Haut. : 7 cm - Larg. : 4 cm
Accompagnée d'une boîte Chanel.

300/500€

64.

CHANEL par GRIPOIX. 
Broche coeur en métal doré appliqué de d'éléments en
pâte de verre à l'imitation de pierres de couleur,
retenant un pendentif appliqué du double C. 
Sous la direction artistique de. Karl Lagerfeld - Collection
Printemps-Eté 1995.
Signée au revers. 
Haut. : 7,8 cm - Larg. : 4 cm

300/500€

65.

CHANEL par GRIPOIX. 
Paire de boucles d'oreilles clips en métal doré et
cabochon en pâte de verre, la partie haute centrée d'un
cabochon en pâte de verre bleue entourée d'éléments
en pâte de verre ambre et vert, retenant une pampille
rouge. 
Sous la direction artistique de Karl Lagerfeld - Collection
Automne/Hiver 1994. 
Signée au revers.
Haut. : 6 cm - Larg. : 3 cm

300/500€

66.



66.

65.



BULGARI. 
Pendentif soleil en or jaune 18k 750 millièmes. 
Poids : 3,8 g
Haut. : 2,7 cm - Diam. : 1,4 cm
Accompagné de son écrin.

600/800€

67.

BULGARI. 
Pendentif charme modèle Tondo Heart en or 18k 750
millièmes, de forme circulaires ajourée retenant en son
centre un coeur pavé de dix diamants taille brillant. 
Poids : 4,1 g
Accompagné de son écrin.
Haut. : 2,7 cm - Diam. : 1,4 cm

800/1200€

68.

REPOSSI. 
Bracelet en or blanc 18k 750 millièmes, composé de
deux chaînes retenant cinq noeuds sertis de diamants
taille brillant. 
Poids brut : 11,1 g 
Long. : 17 cm

1000/1500€

69.

CHANEL. 
Collier sautoir en argent 950 millièmes retenant douze
coeur en résine blanche (jaunissement) à décor du
double C et de symboles de la maison (fleur et noeud),
certains appliqués de perles. 
Collection 2010. 
Poids brut : 21,7 g
Long. : 43 cm

150/200€

70.



68.



GILBERT HALABY. 
Collier plastron à résille chainette en métal doré orné de
strass en résine facettée blanche noire et translucide. 
Signé.
Long. : 30 cm - Larg. : 22 cm

60/80€

71.3.

GCDS. 
Paire de boucles pendants d'oreilles en métal doré et
verroterie polychrome. 
Long. : 11 cm

20/30€

71.1.

Un ensemble de quatre colliers fantaisie.

40/60€

71.2.

CHANEL.
Bracelet modèle Letters Charms Timeless Clasp en
métal doré, la chaîne maille forçat retenant des lettres
formant chanel, fermoir pivotant au double C. 
Sous la direction artistique de Karl Lagerfeld - Collection
Printemps/Eté 1995. 
Signé au revers.
Long. : 20 cm
Légères oxydations.

400/600€

71.



71.



Née Maria Nielli en 1883 à Turin, celle que le monde de la mode
connaîtra sous le nom de Nina Ricci incarne le parcours d’une
femme déterminée et passionnée. Arrivée très jeune à Paris, elle
débute modestement comme simple ouvrière dans un atelier de
couture. Patiente et appliquée, elle gravit les échelons un à un,
développant un œil aiguisé pour la coupe, les matières et les
détails. Son talent la mène rapidement à créer sa propre clientèle
et à s’imposer, d’abord au sein de la Maison Raffin, puis à la tête
de sa propre maison.

C’est en 1932, à l’initiative de son fils Robert Ricci, qu’elle fonde la
Maison Nina Ricci. Tandis que Nina imagine, coupe et modèle,
Robert structure, projette et développe. Ensemble, ils posent les
fondations d’une maison où l’élégance, l’exigence et le sens du
commerce se conjuguent harmonieusement. Discrète mais
visionnaire, Nina Ricci conçoit ses créations comme un sculpteur,
drapant les tissus directement sur le mannequin pour leur donner
vie.



En 1960, Gérard Pipart rejoint la maison. Il y impose peu à peu sa 
signature, alliant tradition et modernité, poésie et précision. Ses créations pour
Nina Ricci des années 1990 célèbrent une féminité raffinée, où chaque détail
est pensé avec soin : jeux de volumes, drapés savants, étoffes nobles.

 À travers ses silhouettes, c’est tout un art de vivre à la française qui s’exprime
avec grâce.

Les pièces présentées dans cette vente aux enchères témoignent de cet
héritage unique. Elles rendent hommage à deux figures emblématiques de la
maison : Nina Ricci, fondatrice inspirée, et Gérard Pipart, couturier poète à
l’élégance intemporelle.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Veste smoking courte bleue effet métallisé,
revers du col en gabardine de soie unie bleu
marine. 
Vers 1990.
T. 36

150 / 500€

72.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut jupe en soie noire et sequins
noirs brillants en bandes horizontales. Haut à
coude ample, manches courtes évasées,
encolure ronde. Jupe taille haute en satin fluide
plissée à la taille offrant un effet drapé, longueur
midi. 
Vers 1990.
T. 36

150 / 500€

73.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut jupe en soie violette et sequins
blanc et violet brillants en bandes horizontales.
Haut à coude ample, manches courtes évasées,
encolure ronde. Jupe taille haute en satin fluide
plissée à la taille offrant un effet drapé, longueur
midi. Vers 1990.
T. 36

150 / 500€

74.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Robe longue bustier, le bustier structuré en satin
duchesse blanc brodé de perles et sequins à
décor d'une fleur, la taille marquée par la
transition entre le corsage rigide et la jupe
longue fluide plissée en mousseline à rayures
horizontales bleue et blanche. 
Vers 1990. 
T. 36

300 / 600€

76.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe courte en satin duchesse ivoire, manches
courtes à fort épaulement, encolure montante
avec fente centrale, taille cintrée, fermeture à
boutons, la ceinture appliquée d'un large noeud
en contraste bleu et blanc, deux poches fentes.
Collection été 1990.
T. 36

200 / 600€

75.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Jupe longue et haut en mousseline corail clair,
le bustier asymétrique à épaulette, le col et la
ceinture appliqués de perles à l'imitation du
corail et sequins brodées, jupe légèrement
plissée à la taille.
Vers 1990.
T. 36 / 38

300 / 800€

78.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Robe esprit marin bleu marine soulignée
d'empiècements blancs. Boutons décoratifs
blancs placés de manière symétrique sur
chaque coté du buste, les manches courtes
présentant un large revers blanc, deux poches
larges plaquées à revers blanc. Accompagnée
d'une ceinture large de couleur assortie à
boucle ronde (usures). 
Vers 1990.
T. 36 / 38

200 / 600€

77.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble deux pièces haut et jupe longue en
mousseline de soie corail. 
Haut court ample à manches longues
légèrement bouffantes froncées aux poignets,
encolure haute ronde avec un léger plissé, taille
marquée par une ceinture bijou ornée de perles
brillantes, jupe longue fluide drapée. 
Accompagnée d'une ceinture à large noeud
tombant. 
Collection Printemps / Hiver 1991. 
T. 36. 
Reproduite dans le catalogue Collezioni Alta
Mode N. 21, p. 203. 

300 / 800€

79.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe du soir en velours noir, large encolure
ronde évasée laissant apparaître les épaules
ornées de noeuds, manches longues, longueur
au-dessus du genou. 
Vers 1990. 
T. 36

200 / 600€

81.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe du jour fluide en soie imprimée jaune vif à
motif de fleurs stylisées ton sur ton, col rond
légèrement montant, manches courtes et
amples, taille marquée par une ceinture
assortie à nouer, légères fronces à la taille. 
Vers 1990.
T. 36

100 / 400€

80.



78.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe longue du soir en mousseline de soie
crépon verte à volants, col coeur, épaules
dénudées, manches bouffantes, bustier drapé,
jupe plissée. 
Vers 1990. 
T. 36

250 / 350€

82.





Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble tailleur veste et jupe en coton à pois
noir sur fond blanc. Veste droite légèrement
cintrée, col rond, fermeture par boutons à pois
blanc sur fond noir, manches longues, poches à
rabat soulignées par un passepoil noir fin,
passepoil également présent le long de
l'ouverture centrale. Jupe longueur genou. 
Vers 1990. 
T. 36 . 
On joint une jupe corail. 

150 / 500€

84.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Jupe longue à volants en popeline de soie à
pois large jaune vif sur fond blanc, bande large
à la taille, ceinture légèrement plissée, jupe
ample plissée effet portefeuille asymétrique
avec pan avant à droite.
 Vers 1990.
 T. 36

150 / 500€

85.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe longue blanche à pois noir, manches
ballon pincées, le dos plongeant carré, deux
poches fentes à revers, ceinture large en
mousseline blanche à pois noir, jupe fendue. 
Vers 1990.
T. 36

300 / 800€

83.



83.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe fourreau du soir longue en satin noir,
bustier décolleté cœur, fronces sur les hanches,
le dos souligné de deux importants nœuds. 
Vers 1990. 
T. 36

500 / 1 500€

86.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Blouse en taffetas noir plissé, encolure V
plongeante, cintrée à la taille, manches trois-
quarts bouffantes en taffetas noir. 
Vers 1990. 
T. 36

300 / 800€

87.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Veste en jacquard texturé effet damier en
alternance de tons brun foncé et reflets cuivrés,
coupe droite structurée légèrement évasée à la
taille, col rond classique, légèrement épaulée ,
fermeture central à cinq boutons décor de soleil
doré avec un coeur perlé blanc. 
Vers 1990.
T. 36 / 38. 
Accompagnée de deux jupes en soie marron et
noire. 

300 / 500€

88.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Robe du jour en soie dans les tons gris perle et
argenté à motif de chevrons, col rond montant,
manches courtes et amples, jupe évasée plissée
resserrée à la taille par un élastique intégré. 
Vers 1990. 
T. 36 / 38

200 / 500€

89.

200 / 500€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Veste en laine dans les tons gris perle et
argenté à motif de chevrons,, coupe droite, col à
revers, épaules structurées, manches courtes,
fermeture à un bouton central, deux grandes
poches plaquées appliquées d'un bouton
décoratif, les boutons circulaire en métal et
nacre (manque éléments en nacre). 
Vers 1990. 
T. 36 / 38

90.



86.



800 / 2 000€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe longue de soirée, large col en fourrure de
renard noir, bustier velours noir drapé sur les
hanches, les manches froncées, la jupe
asymétrique en mousseline de soie noire
plissée soulignée d'un volant en forme
retombant en pointe sur la gauche. 
Vers 1990.
T. 36

91.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe courte du soir en mousseline et georgette
de soie bleu marine effet de matière et jeu de
transparence, bustier semi-transparent drapé
sur la poitrine, col montant, manches longues,
jupe drapée à volants projeté sur le côté. 
Vers 1990. 
T. 36

400 / 1 000€

92.



300 / 800€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe midi du soir en velours noir, col rond
dégagé, épaules dénudées soulignées de deux
noeuds, manches longues, taille marquée par
un effet drapé soulignée d'un large noeud plat
sur le côté droit, jupe en mousseline fluide
légèrement évasée.
Vers 1990. 
T. 36

94.

300 / 800€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe du soir courte en popeline de soie noire à
pois, épaules dénudées soulignées de noeuds,
bustier souligné de cinq boutons, hanches
drapée soulignées d'un important noeud
central. 
Vers 1990. 
T. 36

95.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Veste en laine bleu avec finitions contrastées
noir, épaulettes, encolure dégagée, double
rangée de boutons doré et noir de chaque côté
de l'ouverture. 
Vers 1990. 
T. 36 / 38
Fils tirés, légère usure. 

100 / 400€

93.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Veste en laine vichy noir et blanc, col rond
bordé d'un passepoil noir, épaules structurées,
cintrée à la taille, légèrement évasée sur les
hanches, boutonnage central dissimulé,
ceinture intégrée avec un effet de marquage
visuel grâce à un élément en résine noir
appliqué de strass disposés en cercle, deux
poches plaquées, manches longues
agrémentées d'un passepoil noir et d'un
bouton, deux poches plaquées légèrement
soufflées avec passepoil noir sur le contour. 
Vers 1990. 
T. 36 / 38
Accompagnée d'une jupe en laine vichy. 

150 / 500€

96.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Veste en laine vichy croisée à parements de
velours, col à revers à motif de fleurs en velours,
fermeture à un bouton. 
Vers 1990. 
T. 36 / 38

100 / 400€

97.



95.

96.



NINA RICCI Haute Couture - Sous la direction
artistiques de Gérard Pipart. 
Robe longue du soir fourreau bustier en velours
de soie et taffetas marron, décolleté coeur, jupe
ample drapée détails de fronces, fente latérale.
Vers 1990. 
T. 36

800 / 2 000€

98.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe longue du soir en lamé de soie damassé
de Bucol, décolleté en pointe terminé par un
noeud effet plissé soleil, manches longues
"ailerons" plissées, dos décolleté, fermeture à
glissière dans le dos. 
Collection Automne / Hiver 1989 / 90.
T. 36 / 38. 
Robe reproduite dans le magazine Collezioni
Donna ROMA-PARIS, 1990, p. 232. 

800 / 2 000€

99.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe longue de bal en taffetas rouge vif,
encolure ronde près du cou, fronces sur les
épaules, manches longues, buste cintré et
marqué par un effet froncé drapé sur la taille, la
jupe de forme évasée et ample. 
Vers 1990. 
T. 36

300 / 800€

100.



99.



500 / 1 500€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe bustier longue de bal en ottoman gris,
bustier effet corset décolleté coeur rebrodé de
perles à motif floral, jupe ample à important plis
en taffetas gris. 
Collection Automne / Hiver 1996-1997. 
T.36

101.



101.



500 / 1 500€

Nina RICCI Haute Couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Robe bustier longue de bal en organza rouge, le
buste souligné de deux importants noeuds, la
jupe en forme soulignée de deux noeuds, jupon
de tulle rouge à pois, anneau de doigt pour
soulever la traîne. 
Collection Printemps-Eté 1990. 
T. 36

102.



102.



250 / 700€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Ensemble veste, haut et jupe longue en soie noire à
motif de coeur turquoise, les manches longues
légèrement bouffantes froncées aux épaules, la
veste ceinturée d'un bandeau en velours noir
terminé fermant par un bouton. 
Vers 1980. 
T. 36

103.

129.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe en soie ivoire avec motif chevrons en
relief, coupe ample et fluide tombant librement
depuis les épaules. Col bateau large créant un
effet drapé autour du cou. Manches mi-longues
avec un volume bouffant resserrés aux
extrémités, la taille soulignée par un noeud. La
jupe longueur mi-mollet soulignée d'un drapé
asymétrique. 
Vers 1980. 
T. 36

250 / 700€

104.

150 / 500€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut jupe en soie rose pâle. Le haut
droit légèrement ajusté à la taille, encolure
carrée, manches courtes tombantes avec détail
de découpe ronde sur le haut des épaules, deux
boutons décoratifs soulignent les épaules, large
noeud central plat au niveau de la taille. La jupe
taille haute droite effet plissé au niveau de la
taille, fente centrale à l'avant. 
Vers 1990. 
T. 36

105.

200 / 600€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe du jour en jacquard de soie texturé jaune
imprimé de fleurs, encolure ronde dégagée,
manches mi-longues, épaulettes pincées, deux
poches plaquées appliquées de noeuds sur les
hanches.
Vers 1990. 
T. 36

106.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe du jour en jacquard de soie bleu
électrique à pois, encolure ronde dégagée,
manches mi-longues, épaulettes pincées, deux
poches plaquées appliquées de noeuds sur les
hanches. 
Vers 1990. 
T. 36

200 / 600€

107.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe droite en crêpe de laine rouge, encolure
ronde, manches longues, poignets légèrement
froncées, taille marquée par une découpe
horizontale soulignée de deux boutons
circulaire donnant un effet de superposition du
buste et de la jupe. 
Vers 1990. 
T. 36

150 / 500€

108.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Haut droit à manches longues en crêpe de laine
vert émeraude, encolure V légèrement fendue
accentué d'un décor en relief, le buste cintré au
niveau de la taille, plastron plissé sur le devant,
manches longues avec épaules structurées,
deux grandes poches soulignées de noeuds
centré d'un bouton à décor d'une pierre
décorative verte. 
Vers 1990. 
T. 36. 
Accompagné d'une jupe en soie verte. 

120 / 400€

109.



106.

202.



106.

202.



Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Robe du jour en jacquard de soie jaune vif à
motifs, coupe droite soulignée de boutons
décoratif en partie centrale, encolure carrée, la
taille marquée par deux pans intégrés à la
couture réunis par un large noeud plat créant
un effet drapé. 
Vers 1990. 
T. 36

150 / 500€

110.

100 / 400€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut et jupe longue en crêpe de laine
violet aubergine. Le haut à manches longues,
encolure V légèrement fendue, le buste cintré
au niveau de la taille accentué par des
surpiqures décoratives en forme de flèche,
manches longues ajustées soulignées d'un
bouton au poignet, deux grandes poches. Le
haut superposé à une jupe à coupe droite
créant un effet de volume. 
Vers 1990. 
T. 36

111.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut et jupe longue en crêpe de laine
vert olive. Le haut à manches longues, encolure
V légèrement fendue, le buste cintré au niveau
de la taille accentué par des surpiqures
décoratives en forme de flèche, manches
longues ajustées soulignées d'un bouton au
poignet, deux grandes poches. Le haut
superposé à une jupe à coupe droite créant un
effet de volume. 
Vers 1990. 
T. 36

100 / 400€

112.

100 / 400€

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut et jupe vert en crêpe de laine
vert olive.  Coupe droite structurée avec un effet
légèrement basque, les épaules et poignets
froncées, taille légèrement marquée par un jeu
de superposition, col rond légèrement fendu,
buste souligné d'une patte centrale décorée de
trois boutons, deux fentes verticales sur les
côtés de la taille. Jupe taille haute droite avec
léger volume au niveau de taille créé par les plis
creux, série de quatre boutons sur une patte
centrale verticale, fente discrète à l'avant. 
Vers 1990. 
T.36

113.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart.
Ensemble veste longue à manches courtes et
jupe plissée en crêpe jaune pâle.  Veste droite à
effet tailleur croisé, décolleté en V profond,
double boutonnage, deux poches raglan.  Jupe
plissée. 
Vers 1990. 
T.  36

100 / 400€

114.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Ensemble haut et jupe en crêpe bleu turquoise.
Le haut droit long à manches courtes amples
tombantes, encolure bateau, buste souligné de
deux rangées de boutons marqué par une
ceinture assortie en tissu, deux grandes poches
raglan sur les hanches, fendu devant. La jupe
plissée. Vers 1990. 
T. 36

150 / 500€

115.



NINA RICCI Haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Bustier en velours noir, col coeur, armature,
fermeture à glissière dans le dos. 
Vers 1990. 
T. 36

100 / 400€

116.

NINA RICCI. 
Haut drapé en satin de soie jaune vif, encolure
V, coupe drapée, effet plissé, épaules froncées,
fermeture à glissière discrète sur le côté. 
T. 36

100 / 400€

117.

NINA RICCI. 
Etole en satin duchesse rose pale à franges
composées de galons ronds et pampilles
torsadées.

100 / 400€

118.

NINA RICCI. 
Etole en satin duchesse rose fuchsia à franges
composées de galons ronds et pampilles
torsadées.

120 / 180€

119.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Jupe en laine vichy et galon de velours noir,
effet portefeuille, détail plissé sur le côté droit
formant un léger drapé. 
T.36

80 / 200€

120.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Jupe en laine noire et galon de velours noir,
effet portefeuille, détail plissé sur le côté droit
formant un léger drapé. 
T.36

80 / 200€

121.

NINA RICCI, Fourrure. 
Manteau en fourrure de vison brun, doublure
intérieure en soie, col châle montant, coupe
droite tombant à mi-mollet, épaules souples
sans rembourrage, manches longues avec
poignets retroussés. 
T. 38

300 / 800€

122.

119.



NINA RICCI. 
Veste tailleur en jacquard texturé rose à motif
de fleurs, coupe droite, col rond, fermeture à
quatre boutons, deux poches à rabat avec
bouton, les poignets soulignés d'un bouton
décoratif. 
T. 36

80 / 200€

123.

Nina RICCI.
Haute couture sous la direction artistique de
Gérard Pipart. 
Blouse en soie à rayures noires et blanches,
coupe droite, encolure ronde montante
épaulettes, manches longues. 
Vers 1980. 
T.36.

60 / 180€

124.

Nina RICCI haute couture sous la direction
artistique de Gérard Pipart. 
Jupe drapée effet portefeuille en laine noire
plissée, taille haute, patte boutonnée décorative
à gauche, plis plats donnant un effet drapé à
droite, longueur au-dessus du genou. 
T. 36

80 / 200€

125.

NINA RICCI Haute couture. 
Jupe droite noire en laine. 
T. 36

60 / 180€

126.

NINA RICCI. 
Jupe taille haute jaune pastel à plis plats
légèrement évasée. 
T. 36

50 / 150€

127.

NINA RICCI. 
Capeline en paille fine tressée noire, calotte
bombée soulignée d'une épingle, large bord
ondoyant. 
Vers 1980. 

20 / 30€

128.

NINA RICCI. 
Capeline en paille fine tressée noire vernie,
calotte plate, large bord. 
Vers 1980. 

20 / 30€

129.

NINA RICCI. 
Toque en fourrure et cuir ivoire, de forme
arrondie.  

60 / 180€

130.



20 / 30€

COURREGES. 
Montre, boîtier octogonal en métal doré, cadran
crème, bleu et rouge siglé, mouvement à
quartz, bracelet en cuir blanc (usures). 
Diam. cadran : 2,3 cm

132.

YVES SAINT LAURENT. 
Montre, le cadran en métal chromé circulaire à
fond gris siglé, bracelet en cuir noir,
mouvement à quartz.

20 / 30€

131.

CARTIER 
Etui à clés en cuir lisse bordeaux. Equipé de
quatre crochets métalliques. Fermeture à
pression intégrée dans le rabat. Les angles sont
protégés par des renforts métalliques dorés.
Logo Cartier au revers. Jamais utilisé. 

20 / 30€

133.

CARTIER 
Petit étui à clés en cuir retourné bordeaux.
Equipé de quatre crochets métalliques.
Fermeture à pression intégrée dans le rabat.
Les angles sont protégés par des renforts
métalliques dorés. Logo Cartier au revers.
Jamais utilisé. 

20 / 30€

134.

CARTIER 
Portefeuille en cuir lisse bordeaux et métal
doré. Pince à billet à l'intérieur. Patine d'usage. 

30 / 40€

135.

CARTIER. 
Briquet en métal plaqué or cannelé. Réservoir à
essence. Bon état, quelques traces d'usure sur
le dessus. 
Haut. : 7cm - Larg. : 2.4cm - Prof. : 1.2cm  

20 / 30€

136.

CARTIER.
Briquet en métal plaqué or à motifs ondulés
gravés à la surface. Réservoir à essence. Bon
état, quelques traces d'usure sur le dessus. 
 Haut. : 6,9cm - Larg. : 2.4cm - Prof. : 1.2cm 

20 / 30€

137.

CARTIER.
Briquet en métal plaqué or cannelé. Réservoir à
essence. Bon état, quelques traces d'usure sur
le dessus. 
Haut. : 7cm - Larg. : 2.4cm - Prof. : 1.2cm

20 / 30€

138.

CARTIER.
Briquet en métal plaqué or. Motif ondulé gravé
à la surface. Réservoir à essence. Très usé. 
Haut. : 7cm - Larg. : 2.4cm - Prof. : 1.2cm 

20 / 30€

139.

DUPONT.
Briquet en métal argenté à rainures. Réservoir à
essence. Usure. 
Haut. : 4,7 cm - Larg. : 3,5 cm - Prof. : 0,8 cm

20 / 30€

140.

DUPONT.
Briquet en métal doré facetté. Réservoir à
essence. Briquet en bon état avec quelques
traces de salissures. Mécanismes à réviser.
Accompagné de son guide d'utilisation et
d'entretien et de la garantie d'origine. 
Haut. : 4,7 cm - Larg. : 3,5 cm - Prof. : 0,8 cm

20 / 30€

141.

CARTIER
Briquet en métal argenté à motifs de chevrons
gravés à la surface. Réservoir à essence. Bon
état, quelques traces d'usure sur le dessus. 
Haut. : 6,9 cm - Larg. : 2,4 cm - Prof. : 1,2 cm

20 / 30€

142.



YVES SAINT LAURENT Variation. 
Veste courte esprit marin en coton à fines
rayures bleues et blanches, fermeture croisée
par boutons dorés sigles YSL, les poignets
soulignés d'un bouton décoratif, légèrement
épaulée. 
Vers 1994. 
T. 36

60 / 180€

143.

CHANEL. 
Sac cabas modèle Clear Charm Bag en
plexiglass entouré d'une armature en métal
nickelé et mailles de perles formant un
quadrillage toutes faces, double poignées anses
en métal style tubogaz, charmes amovibles
comprenant différents symboles de la maison
chanel : trèfle, coeur, chaussure, parfum et
double C. Bon état.
Haut. : 19 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 7 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande.

2 000 / 2 500€

148.

CHRISTIAN DIOR sous la direction artistique de
John Galliano. 
Veste blazer en laine texturé jaune pale,
bordure frangée, revers cranté, fermeture
croisée à bouton. 
Collection Geisha / Pin-up, Automne 1997. 
T. 44 correspondant à un 38. 
Accompagnée d'un top sans manches en soie
jaune de la maison Dior Boutique.

150 / 500€

144.

UNGARO Parallèle. 
Veste croisée en laine noire, fermeture à deux
boutons, trois boutons soulignant les manches,
deux poches fentes. 
T. 36

60 / 180€

145.

YVES SAINT LAURENT Rive Gauche.
Veste cintrée en satin de soie jaune, légèrement
épaulée, fermeture à six boutons dorés ajourés.
Vers 1990.
T. 36

100 / 400€

146.

YVES SAINT LAURENT Rive Gauche.
Veste tailleur courte en coton bleu, col à revers
cranté, deux poches raglan, fermeture par un
bouton à l'imitation de l'ébène, les poignets
soulignés de six boutons à l'imitation de
l'ébène. 
T. 36

100 / 400€

147.

CHANEL. 
Sac fourre-tout oversize en satin bleu nuit
matelassé sur le fond, doublure en satin gris,
bijouterie en métal finition acier vieilli, double
anse chaîne entrelacée de satin bleu nuit
faisant office de lien de serrage. Circa 2008.
Modèle de défilé. Bon état, quelques traces et
fils tirés. 
Dim. à plat environ : Haut. : 45 cm - Larg. : 67 cm
- Prof. : 16 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande.

800 / 1 200€

149.

CHANEL.
Veste tailleur en tweed de coton tissé et soie
vert d'eau, fermeture croisée, manches longues,
bouton en résine avec double C, trois poches
fentes, col et bas de veste soulignés de
mousseline imprimée polychrome, doublure en
mousseline. 
Vers 2000, Collection Runway. 
T. 42 correspondant à un 38.

300 / 800€

150.

148.



150.



UNGARO parallèle. 
Robe manteau laine vichy, col à revers,
fermeture croisée à double rangée de trois
boutons, galons de velours, deux poches. 
T. 36

120 / 180€

152.

CHANEL. 
Sac "Diana" à rabat, en jersey corail matelassé,
doublure en agneau corail, bijouterie en métal
plaqué or, fermoir siglé sur rabat, anse chaîne
entrelacée de cuir en coordonné, poche
plaquée à rabat sur la face avant et poche
intérieure zippée. Présence de l'étiquette
d'authenticité. Circa 2014. 
Bon état, légères traces aux angles et sur l'un
des côtés de la face arrière, quelques traces
(dont une petite trace de stylo) sur la face
interne du rabat. 
Haut. : 17 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 7 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande. 

1 800 / 2 200€

151.

YVES SAINT LAURENT rive gauche. 
Par-dessus ou manteau en laine aubergine,
large col à revers cranté, épaules et poignets
plissés et froncés, deux poches fentes raglan.
Vers 1990.
T. 38

200 / 600€

153.

YVES SAINT LAURENT Rive Gauche. 
Manteau en laine vert sapin et bordure en
fourrure synthétique noire. Large capuche
bordée de fourrure, ajusté à la taille avec
élastique intégré, fermeture asymétrique avec
boutons noirs, manches longues avec poignets
élastiques, deux poches poches raglan.
Vers 1990. 
T. 40 correspondant en réalité à un 38

200 / 600€

154.

CHRISTIAN DIOR. 
Manteau en fourrure de renard arctique, mi-
long. Etiquette coupée. 
T. 38

1 000 / 2 500€

155.

YVES SAINT LAURENT. 
Jupe esprit kilt à carreaux en laine tissée motif
tartan, longueur genou, plissé sur le côté,
panneau portefeuille sur le devant gauche
fermé par un pli creux cousu créant un effet
drapé, ceinture ajustée à la taille. 
Vers 1980. 
T. 36

40 / 100€

156.

YVES SAINT-LAURENT.
Veste longue matelassée à capuche beige et
marron. Bordures et attaches en cuir marron.
Deux 
poches plaquées sont situées sur les côtés.
Collection « ballet russe ». 
Automne-Hiver 1976 / 77.
T. 34

300 / 400€

157.

YVES SAINT LAURENT. 
Fourrures manteau long ceinturé en cachemire
camel et fourrure de renard, coupe ample
ceinturée, manches longues légèrement
tombantes, deux poches latérales. 
T. 38

500 / 1 000€

158.

UNGARO.
Veste en laine mélangée à carreaux dans les
tons bleu, bordeaux et vert forêt, épaules
tombantes, col rond, fermeture à 9 boutons sur
toute la hauteur, deux grandes poches
plaquées, longueur mi-cuisse. 
Vers 1990. 
T. 38

60 / 180€

159.



151.



VALENTINO Boutique.
Bustier corset, col coeur en mousseline de soie
drapée, buste en tweed de coton et soie à deux
rangées de quatre boutons, fines bretelles. 
Vers 1990. 
T. 36

80 / 200€

160.

UNGARO. 
Corset structuré en coton noir, coupe cintrée,
buste rehaussé de bonnets en satin matelassé à
motif diagonal, fermeture par une série de huit
boutons noirs (un manquant), bretelles larges. 
T. 36

40 / 100€

161.

YVES SAINT LAURENT, Rive Gauche.
Top à bretelles en crêpe de soie blanche, coupe
droite, encolure carrée bordée par une fine
bande soulignant le haut du buste, bretelles
larges rectilignes. 
Fin des années 90. 
T. 36

40 / 100€

162.

VALENTINO. 
Jupe en coton taille haute longueur genoux,
détails froncés sur les hanches.
T. 36

40 / 100€

163.

ARMANI Collezioni.
Veste en crêpe fuchsia, coupe ajustée et
structurée légèrement évasée, col fluide
formant un effet drapé se prolongeant en un
revers souple qui encadre l'encolure en V,
boutonnage simple sur le devant par trois
boutons, piqures verticales, épaulettes.
Vers 1990. 
T. 36 / 38.
Jamais portée, avec étiquette.

150 / 500€

165.

YVES SAINT LAURENT. 
Jupe portefeuille en soie satinée rose fuchsia,
ajustée et plissée à la taille, longueur mi-genou. 
T. 36 

80 / 200€

166.

YVES SAINT LAURENT Rive Gauche.
Jupe en crêpe de soie bleu marine plissée,
longueur genou. 
T. 36.

60 / 180€

167.

YVES SAINT LAURENT rive gauche.
Chemisier en mousseline de soie transparente
bleu turquoise, coupe ample et fluide, col
chemise classique, boutonnage central,
manches longues avec poignets avec finition
boutonnée.
T. 36

40 / 100€

164.

160.



HERMES, Paris. 
Sac Kelly retourné 35 cm en veau Togo noir,
doublure en chèvre noire, bijouterie en métal
palladié, bandoulière tirette, clochette. Lettre
date F pour 2002. Bon état, très légers
frottements aux angles, bijouterie très
légèrement oxydée. Accompagné de son
dustbag. 
Haut. : 24 cm - Larg. : 35 cm - Prof. : 14 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

5 000 / 6 000€

168.

HERMES, Paris. 
Sac Gipsière grand modèle 32 cm en veau togo
rouge, doublure en chèvre rouge, bijouterie en
métal palladié. Bandoulière amovible en cuir de
veau togo rouge (colorie une teinte plus claire
que l'ensemble du sac). Lette date M pour 2009.
Très bon état, deux minuscules traces à l'arrière
du sac. 
Haut. : 24 cm - Larg. : 33 cm - Prof. : 15 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande.

2 500 / 3 000€

169.

HERMES.
Sac modèle « Saint Aubin » en toile écru et cuir
noir, grand format, double poignée et ouverture
à lamelles. Usures.
Haut. : 40 cm – Larg. : 37 cm.

300 / 400€

170.



HERMES, Paris.
Sac porté épaule modèle « Ex Libris » vintage en
daim bleu, doublure intérieure également en
daim bleu, et bijouterie en métal doré.
Fermeture à rabat, compartiments à soufflet,
une grande poche fermée avec bouton
pression, deux poches plaquées, un
compartiment à rouge à lèvres.
Vers 1970.
Haut. : 18 cm – Larg. : 22 cm

600 / 700€

171.

YVES SAINT LAURENT, Rive Gauche. 
Veste tailleur courte en laine noire col à revers
larges crantés, manches longues, deux poches
passepoils à l'avant, fermeture à un bouton
central. 
T. 36.

60 / 180€

172.

YVES SAINT LAURENT, Rive Gauche.
Veste tailleur en laine chinée noire et blanche,
col à revers larges crantés, deux poches
plaquées, fermeture par deux boutons. 
T. 36.
Bon état. 

60 / 180€

174.

VALENTINO. 
Jupe à volants en mousseline de soie bleu
marine. 
T. 36

150 / 500€

175.

VALENTINO, Boutique. 
Haut à manches longues en crêpe jaune, deux
poches à rabat sur la poitrine. 
T. 38

176.



171.



UNGARO - STUDIO COUTURE.
Jupe longue plissée en soie noire à décor de
papillons polychrome.
T. 36

60 / 180€

177.

UNGARO, Parallèle.
Jupe en velours noir plissée taille haute, coupe
fluide évasée. 
T. 36

80 / 200€

178.

EMMANUEL UNGARO, Parallèle.
Jupe portefeuille en mousseline de soie verte et
polychrome à motif abstrait.
T. 36.

40 / 100€

179.

EMMANIEL UNGARO, Parallèle.
Jupe portefeuille en mousseline de soie vert
menthe à décor de visages féminins stylisés,
rubans et fleurs polychrome.
T. 36

40 / 100€

180.

EMMANUEL UNGARO, Parallèle.
Jupe portefeuille en mousseline de soie bleu
nuit à décor de visages stylisés et guirlandes
florales. 
T. 36 40 / 100€

181.

EMMANUEL UNAGRO, Parallèle. 
Robe pull ou tunique en laine brun foncé à
décor de fleurs rouges style brocart, encolure
ronde, fermeture zippée dans le dos, coupe
droite, fentes latérales, manches longues. 
T. 36

60 / 180€

183.

YVES SAINT LAURENT, Rive Gauche.
Haut en maille côtelée bleu marine, près du
corps, les manches en dentelle transparente à
motifs floraux, encolure ronde. 
T. 36

60 / 180€

184.

EMMANUEL UNGARO, Parallèle. 
Haut en mousseline semi-transparente dans un
dégradé de tons pêche et rose pale, encolure
drapée tombante, sans manches.
Vers 2000. 
T. 36

60 / 180€

185.

YVES SAINT LAURENT, Rive Gauche.
Gilet sans manches en soie sauvage vert citron,
coupe ajustée légèrement cintrée, col tailleur et
une patte de boutonnage centrale à cinq
boutons effet écaille (une petite tache). 
Vers 2 000.
T. 36

80 / 200€

188.

YVES SAINT LAURENT. 
Sac modèle Sunset en cuir de veau grainé noir,
à rabat, bijouterie en métal noir, double en tissu
noir, fermeture par système aimanté,
compartiment, poche avant et poche fente au
dos, chaine coulissante pour porté épaule ou
croisé, sigle YSL en noir sur le rabat.
Bon état, quelques traces d'usage. 
Haut. : 15 cm - Larg. : 24 cm - Prof. : 5 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

1 200 / 1 500€

189.

BOTTEGA VENETA.
Sac porté main modèle Piano double face en
crocodile rigide marron vernis surpiqué,
intérieur cuir lisse. Deux compartiments à rabat
enveloppe à fermeture aimantée de chaque
côté, une poche intérieure zippée. Poignée à
double boucle imbriquée.
Accompagnée de son dustbag.
Haut. : 16 cm – Larg. : 23,2 cm – Prof. : 5,9 cm

1 500 / 2 000€

190.

UNGARO Fuchsia. 
Robe-Veste en tweed effet tailleur croisé, col
tailleur classique avec finitions frangées, coupe
droite cintrée à la taille par une ceinture en
ruban ton sur ton, épaules structurées, quatre
poches plaquées, finition des manches, de
l'ourlet et des poches entièrement frangées. 
T. 38 80 / 200€

182.



190.



197.



ALAIA. 
Robe asymétrique en coton noir, épaule gauche
dégagée, bretelle large fixée sur l'épaule droite,
haut ajusté, jupe à volume boule structuré par
des plis couchés et surpiqués, longueur au-
dessus du genou. 
T. 36

1 000 / 1 500€

193.

CARVEN. 
Veste longue en tissu noir et voile appliqué de
fleurs en reliefs, à volants asymétrique.
Collection Automne/Hiver 2000.
T. 36

400 / 800€

194.

BALENCIAGA.
Veste ghesquière parachute patchwork en
nylon noir, vert, gris et blanc. 
Vers 2003.
T. 36 
Usures au col.

600 / 800€

195.

BALENCIAGA, Paris. 
Veste courte en coton brillant bleu, deux
poches plaquées poitrine à rabats, une poche à
zip sur la manche. 
Vers 2000.
T. 36 
Usures.

300 / 500€

196.

CAPUCCINO. 
Manteau long en vison dark brodé de fleurs et
de lacets en cuir blanc et plumes. Création
unique sur mesure. 
T. 36 / 38.

2 000 / 2 500€

197.

CARVEN Haute Couture. 
Jupe longue en tweed de laine rose, marron et
noir, asymétrique. 
T. 36

80 / 120€

198.

VALENTINO. 
Robe bustier en tulle et dentelle noire, buste
structuré avec corsage baleiné, encolure coeur
drapée en velours noir orné d'un noeud plat en
satin noir, jupe longue composée de volants
horizontaux en tulle et dentelle fine. 
T. 38

2 500 / 3 000€

199.

THIERRY MUGLER.
Robe noire à manches longues et bouffantes.
Corset structuré et architecturé orné d’un col V
asymétrique, imitant les lignes de la robe
«Vampire » apparue en 1981.
Les manchettes et le dos sont décorés par une
longue série de boutons pressions.
Vers 1990.
T. 42

250 / 350€

200.



JEAN PAUL GAULTIER.
Robe longue portefeuille à capuche, en rayon
noir. Important décolleté et manches longues.
Taille ceinturée avec une boucle en cuir de
mouton. Franges au bas  de la jupe et le long de
la capuche.
Vers 1980.
T.42

300 / 400€

201.

ALEXANDER MC QUEEN.
Pochette « Skull » en acier bleuté miroir effet
vieilli, fermeture en métal argenté et strass
bleus. Doublure en daim bleu ciel. Accompagné
de son dustbag.
Haut. : 10 cm - Larg. : 16 cm

200 / 300€

202.

LOUIS VUITTON. 
Sac de voyage 24h en toile tissée
monogrammée kaki et cuir marron, bijouterie
en métal doré, fermeture par système zippé,
doublure en tissu kaki. 
Etat d'usage, traces sur la toile, usures et
frottements sur le cuir. 
Haut. : 23 cm- Larg. : 50 cm - Prof. : 32 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

800 / 1 200€

203.

LOUIS VUITTON par Marc Jacobs.
Sac à main modèle "Kalahari" en cuir de veau
safran monogrammé, doublure synthétique et
garniture en cuir de veau, gansé de tissu irisé et
en tissu effet serpent. Jolie passementerie en
corde marron et fermoir orné de pampilles en
bakélite jaune, rouge et marron, garniture en
laiton doré. Intérieur marron pailleté et en
suédine jaune. Deux poches plaquées. Porté par
Madonna lors du lancement de ce modèle.
Collection Printemps-Été 2009-.2010, édition
limitée.
Hauteur : 27 cm – Largeur : 31 cm.
État proche du neuf.
Accompagné de sa boîte d’origine, certificat
d’authenticité et dustbag.

800 / 1 000€

204.



LOUIS VUITTON par Marc Jacobs.
Sac à main modèle « Double Jeu Neo Noe » en
cuir monogrammé rose poudre et gansé de
cuir noir, empiècements en métal doré,
poignée simple en cuir noir à porter à la main.
Doublure intérieure en toile noire, une poche
avec zip. A l’intérieur, un autre sac en toile noire
et rouge avec plaque en métal. doré et chaine
en cuir et métal doré.
Collection Automne-Hiver 2009-2010, édition
limitée.
Accompagné de sa boîte d’origine, certificat
d’authenticité et dustbag.
Hauteur : 22 cm – Largeur : 25 cm

800 / 1 000€

205.

LOUIS VUITTON par Marc Jacobs.
Pochette « Coquette » en satin fuchsia
monogrammé et finitions en cuir d’agneau
gaufré. Porte frontale avec goujons et
fermeture à pression, poche intérieure avec zip.
Collection Automne-Hiver 2009-2010.
Léger défaut à la fermeture. Accompagné de sa
boîte d’origine, certificat d’authenticité et
dustbag.
Hauteur : 18 cm – Largeur : 22 cm

800 / 1 000€

206.

LOUIS VUITTON. 
Sac "Capucines" modèle Monogramme Flowers,
en veau taurillon grainé rose appliqué de fleurs
en cuir clouté blanche, beige et marron,
doublure en cuir lisse rose, bijouterie en métal
palladié, bandoulière amovible. 
Bon état, quelques traces. 
Avec bandoulière. Modèle prototype. 
Haut. : 18 cm - Larg. : 27 cm - Prof. : 9 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

2 000 / 3 000€

208.



LOUIS VUITTON par Marc Jacobs.
Sac à main « My deer, Enigme » en cuir grainé
rouge brillant estampé du monogramme de la
marque, Fermeture à rabat orné de cinq
cadenas en métal doré et empiècements à
bordures noires, poche intérieure zippée.
Collection Automne-Hiver 2009- 2010.
Accompagné de sa boîte d’origine, certificat
d’authenticité et dustbag.
Haut. : 16 cm – Larg. : 28 cm.
Légères pliures du cuir.

207.

800 / 1 000€



DOLCE & GABBANA. 
Blouson en cuir lisse noir souligné de zips et
brides en métal brossé, coupe cintrée, deux
poches poitrine zippées, zips aux poignets,
double boucle à la taille. 
T. 38

800 / 1 200€

209.

DOLCE & GABBANA. 
Paire de bottes en cuir noir et blanc, bout
pointu.
Collection Printemps/Eté 2001. 
T. 37

300 / 500€

210.

DOLCE & GABANNA. 
Robe courte légèrement évasée en polyester
bleu à motif floral, la taille marquée par un jeu
de découpes, encolure V plongeant, manches
longues évasées (tache de fond de teint à
l'intérieur du col). 
T. 36

100 / 150€

211.

DOLCE & GABBANA. 
Robe Corset courte ajustée coupe fourreau en
coton et dentelle florale violette, fines bretelles
satinées réglables. 
T. 36

150 / 200€

212.

DOLCE & GABBANA.
Ensemble tailleur veste pantalon en taffetas de
soie rouge vif. Veste à col revers larges crantés,
fermeture à deux boutons, les poignets
soulignés de trois boutons effet nacré. Jamais
porté, avec étiquette.
T. 36.

200 / 300€

213.

DOLCE & GABBANA.
Tailleur trois pièces veste pantalon et gilet en
coton et soie blanc texturé, doublure en viscose
et cupro. La veste col à revers, fermeture à
bouton pression invisible. 
T. 36.
Légères traces jaune sur le col. 

250 / 350€

214.

DOLCE & GABBANA.
Manteau ou Robe tailleur en velours noir
imprimé de plumes blanches, le buste croisé
avec un col revers classique et une encolure V,
fermeture dissimulée. 
Collection Automne-Hiver 1997. Un modèle
similaire porté par Sigourney Weaver aux
Gotham Independent Film Awards en 1997.
T. 38
Avec étiquette.

250 / 350€

215.

DOLCE & GABBANA.
Veste en gabardine de coton blanc sur ganse
reptile, veste à col châle sur simple boutonnage,
manches longues, deux fausses poches sous
rabat, pantalon à pince à deux fausses poches
boutonnées au dos. 
T. 36.

150 / 250€

216.

DOLCE & GABBANA.
Tailleur pantalon et veste en laine noire. Le col à
revers, la fermeture à sept boutons. Le pantalon
à taille basse et coupe droite. 
T. 36.Avec étiquette.

130 / 200€

217.

DOLCE & GABBANA.
Tailleur en brocart de soie lie-de-vin à motifs
floraux ton sur ton, doublure en dentelle
blanche. Veste à col classique à revers, taille
cintrée à deux poches plaquées et fermeture à
trois boutons. Jupe droite mi-longue à
fermeture éclair.
T. 38

100 / 150€

218.

DOLCE & GABBANA.
Veste en laine noire, doublure en tissu à motif
animalier. Le col à revers, fermeture à deux
boutons pressions et deux poches plaquées à
rabat.
T. 38
Avec étiquette. 

100 / 150€

219.



FENDI.
Sac baguette en laine mélangée tricotée écru,
poils de chèvre marron et cuir marron surpiqué,
fermeture à rabat et bouton pression, anse
ajustable pour porté épaule ou main. Collection
de 2009. Accompagné de son dustbag.
Haut. : 30 cm – Larg. : 25 cm.
Légères griffures du cuir autour du bouton
pression.

1 000 / 2 000€

220.

FENDI. 
Ensemble jupe en velours violet à pois rose,
ceinture d'un double F et haut chemisier en
soie rose. 
T. 38

200 / 300€

222.

CHANEL. 
Robe longue en laine modèle Runway Skyline à
décor de Saint-Pétersbourg, les épaules
recouverte d'un voile noir. 
Collection Métiers d'Art 2009.
T. 38

1 500 / 3 000€

223.

CHANEL.
Sac cabas en cuir de veau souple blanc,
doublure en tissu blanc, deux anses chaines en
Bakélite noire entrelacées de cuir blanc, brodé
du double C, double anse en métal noir et cuir.
Présence de l'hologramme. Circa 1997 ou 1998.
Etat d'usage, usures et taches sur le cuir,
importantes salissures sur la doublure
intérieure. 
Haut. : 25 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 11 cm

700 / 800€

224.



FENDI.
Sac baguette porté épaule en python
multicolore appliqué de plaques en métal
miroir doré effet vieilli toutes faces, doublure
intérieure en soie vert pomme.
Haut. : 14 cm - Larg. : 30 cm.
Accompagné de son dustbag. 

1 500 / 2 500€

221.



CHANEL. 
Petit sac du soir en satin noir matelassé
surpiqué à effet rayonnant, doublure en nylon
damassé noir, fermeture par système aimanté,
le rabat souligné d'un miroir siglé du double C
et entouré d'une chaine, bandoulière
escamotable. 
Vers 1994-96.
Haut. : 14 cm- Larg. : 16 cm - Prof. : 3 cm.
Très bon état. 
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

800 / 1 200€

225.

CHANEL. 
Sac Timeless à double rabat, en cuir d'agneau
noir matelassé et chèvre troïka noir, bijouterie
en métal finition acier vieilli, doublure en en cuir
d'agneau bordeaux, fermoir CC sur rabat, anse
chaine réglable entrelacée de cuir. Présence de
l'étiquette d'authenticité / hologramme. 
Circa 2005.
Bon état, usures de la chèvre aux angles et sur
la patte de rabat. 
Haut. : 14 cm - Larg. : 23 cm - Prof. : 5 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

2 500 / 3 000€

226.

CHANEL.
Pochette circulaire en cuir grainé noir, doublure
en satin noir, bijouterie en métal finition acier
veille, face avant ornée d'une multitude de
chaînettes doré, métal argenté et métal noirci.
Bandoulière amovible en chaîne entrelacée de
cuir noir. Fermeture par système zippé. Passe-
main située au dos de la pochette. Très bon
état, manque deux petites chainettes. 
Modèle Prototype.
Diam. : 20 cm - Prof. : 6 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

2 000 / 2 500€

227.

YVES SAINT-LAURENT.
Jupe à volants rouge en tulle et rayon.
Collection Printemps-Été 1988. 
Très bon état.
T. 40
Taille 35 cm – Longueur 56 cm.

60 / 80€

228.

GUCCI par Tom Ford.
Robe sans manches en organdi crème, bustier
recouvert de bandelettes superposées
légèrement plissées imitant des baleines,
décolleté en cœur avec poitrine préformée. Bas
de la jupe orné de volants, fermeture latérale à
zip. Très bon état.
Collection Printemps-Été 2004.
T.42I (38FR).
Taille 30 cm – Longueur 80 cm.

200 / 300€

229.

GUCCI par Tom Ford.
« The corseted moto jacket ». Veste de moto en
coton et soie noirs, bustier-corset à bandelettes
superposées, poches à rabat, fermeture à zip
sous patte, la patte terminant dans un bout de
tissu plissé. Excellent état.
Collection Automne-Hiver 2003.
T.42IT (38FR).

250 / 350€

230.

GUCCI par Tom Ford.
Robe trapèze sans bretelles en satin noir, col «
halter » orné de volants, dos nu joint à la jupe
par une bande en cuir noir. Poitrine préformée
et fermeture latérale à zip. Excellent état.
Collection Automne-Hiver 2000-.2001 (pièce de
clôture du défilé).
T. 38 IT (34FR)
Longueur : 90 cm

250 / 350€

231.

YVES SAINT-LAURENT.
Robe fuchsia à manches bouffantes et
épaulettes, col en V, fermeture éclair sur le dos.
Accompagné de sa ceinture verte en cuir, le
dessus en tissu. Excellent état.
Collection Printemps-Été 1989.
T. 40
Longueur : 102 cm.

150 / 250€

232.



225.



CLAUDE MONTANA.
Robe courte en velours de coton et viscose
noirs. L’épaule asymétrique, ornée d’un voile
noir en tissu de chiffon longeant la manche, se
termine par un cœur rembourré. Du même
côté, une poche entourée par une bande en
tissu de chiffon imitant une flèche. 
Excellent état.
Vers 1985, une version plus longue mais très
similaire a été présentée lors du défilé
Automne-hiver 1985.
T. 42IT (38FR)

150 / 250€

233.

VALENTINO.
Jupe en velours de soie noire ornée des
broderies de perles à motifs géométriques et
floraux. Excellent état.
Probablement Collection Haute-couture
Automne-Hiver 1987 / 1988.
T. 42IT (38FR)
Taille : 36 cm - Longueur : 57 cm

150 / 250€

234

CHRISTIAN DIOR par John Galliano.
Miss Diorella Robe « Trompe L'œil ». Robe de
style lingerie en polyamide, élasthanne et coton
imprimé imitant un denim à patch. Bordures
en dentelle noire, bretelles réglables en cuir
noir. Excellent état.
Collection Automne-Hiver 2001.
T. 34
Modèle similaire exposé au Musée des Arts
Décoratifs de Paris, "La mécanique des dessous
: une histoire indiscrète de la silhouette",.
2013.

100 / 200€

235.

YVES SAINT-LAURENT.
Robe en jersey de laine bleu, épaule gauche
s'attachant à l'aide de boutons en métal doré,
deux poches plaquées. 
Collection Automne-Hiver 1988 / 89.
T.34

100 / 200€

236.

YVES SAINT-LAURENT.
Jupe à rayures colorées et franges noires.
Fermeture éclair pressions.
Vers 1990.
T.38 100 / 200€

237.

PRADA.
Sac porté épaule en phyton violet et toile nid
d'abeilles, poche intérieure zippée.
Accompagné de son certificat de garantie.
Haut. : 16 cm - Larg. : 29 cm.
Une petite tache .

200 / 300€

238.

VERSACE.
Robe courte asymétrique en coton satiné blanc,
une seule bretelle large sur l'épaule gauche,
l'encolure carrée présentant un travail de
pliages et superpositions géométriques, le
buste souligné de zips doré toutes faces.
Collection Printemps-Été 2009.
T. 36
Avec étiquette.

200 / 300€

239.





GUCCI par Tom Ford.
Manteau ou Robe en satin duchesse rose pâle,
encolure V, col à revers crantés, fermeture
croisée à la taille par un noeud plat, manches
droites.  
Collection Printemps-Été 1998.
T. 36
De l’épaule à l’épaule - 41 cm.
De l’aisselle à l’aisselle - 48 cm.
Long. : 105 cm.

900 / 1 100€

240.

CHLOE. 
Robe modèle Phoebe Philo longue bohème en
soie crème à motifs imprimés géométriques,
polychrome encolure V subtilement plissée,
manches longues amples resserrées aux
poignets par un plissé, nouée dans le dos.
Collection Automne 2005 - Edition limitée. 
T. 38

200 / 300€

241.

VALENTINO. 
Sac boîte modèle Rockstud en cuir de veau
grainé noir rigide, surpiqué de clous en cuir
grainé, doublure en agneau rouge vif, bijouterie
en métal doré mate, une poignée chaine et une
bandoulière cuir amovible. Jamais porté avec
étiquette. 
Accompagné de ses papiers d'authenticité. 
Très bon état. 
Haut. : 11 cm - Larg. : 18 cm - Prof. : 6 cm .
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

800 / 1 200€

242.



243.

CHRISTIAN DIOR.
Sac à main modèle Gaucho en python naturel
pailleté argenté, bijouterie en métal finition
acier vieilli, doublure en agneau bleu ciel, poche
intérieure zippée, poche plaquée à l'avant, deux
charmes pièce et clef. Directeur artistique :
John Galliano. Circa 2007.
Très bon état extérieur, patine et salissure sur la
doublure intérieure. 
Présence de la carte d'authenticité. 
Haut. : 22 cm - Larg. : 32 cm - Prof. : 9 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

1 500 / 2 000€

243.



CHRISTIAN DIOR. 
Sac modèle Lady Dior mini en laine tissée
chinée noir et blanc, poignée et rabat en cuir
d'agneau noir, doublure en nylon damassé noir,
bijouterie en métal finition acier vieilli. Très bon
état, quelques traces.
Haut. : 14 cm - Larg. : 17 cm - Prof. : 7 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande.
Escarpins au modèle vendus au lot 245.

1 200 / 1 800€

245.

CHRISTIAN DIOR. 
Bottes en python doré métallisé, bout pointu. 
T. 37

700 / 1 000€

244.

CHRISTIAN DIOR.
Paire d'escarpins en laine chiné grise.
T. 37 1 / 2

300 / 600€

246.

TOD'S. 
Sac baguette en toile et cuir argenté. 
Haut. : 12 cm - Larg. : 25 cm - Larg. : 8 cm

180 / 200€

247.

MARC JABOCS. 
Sac baguette porté épaule modèle Stam en cuir
grainé matelassé noisette surpiqué, doublure
en cuir retourné bordeaux, la chaîne en métal
doré patiné, système d'ouverture type square
mouth, pochette intérieure zippée, à l'arrière
une poche fente. Très bon état. 
Haut. : 13 cm - Larg. : 28 cm - Prof. : 6 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

200 / 250€

248.

Veste courte en astrakan marron texturé,
encolure ronde sans col, coupe droite. 
T. 36/38

200 / 250€

249.

LOEWE. 
Sac ou besace bandoulière en cuir grainé
chocolat embossé du sigle sur le rabat,
doublure en nylon kaki, fermeture par système
aimanté, bandoulière réglable, poche fente
zippée arrière. Très bon état. 
Haut. : 16 cm - Larg. : 22 cm - Prof. : 4 cm.
Expert : Monsieur Jérôme Lalande

100 / 150€

250.

CHRISTIAN DIOR. 
Manteau en fourrure de vison dark. 
T. 38

2 000 / 3 000€

251.

LOUIS VUITTON.
Sac de voyage Keepal 60 cm en toile
monogram et cuir. 
Taches et griffures au cuir. 
Année 1987.

 500 / 800€

252.

GUCCI. 
Sac baguette en peau de serpent rose pale. 
Une tache

180 / 220€

253.

JITROIS. 
Echarpe en cuir noir et argenté à franges et
clous. 

250 / 350€

254.

JEROME DREYFUS. 
Veste en coton noir et jean. La veste cintrée à
taille marquée légèrement évasée, col tailleur
classique recouvert d'un empiècement denim
brut contrastant volontairement effrangé,
fermeture par un bouton. Pantalon à deux
poches à empiècement en denim brut. 
T. 36

300 / 500€

255.

BURBERRY. 
Blouson esprit trench en cuir texturé natté
crème, col tailleur à revers double boutonnage
croisé avec boutons contrastants noirs, détail de
pattes d'épaules boutonnés, deux poches
fentes à rabat. 
T. 38

400 / 800€

256.



245.

246.



HERMES, Paris. 
Blouson doudoune en matière technique à
capuche en tissu noir, doublure intérieure en
soie à motifs graphiques dans les tons ocre et
beige, deux poches fentes, fermeture centrale
zippée, bas de blouson en bord-côte élastiqué
noir.
T. 38
Usures.
T. 38 800 / 1 200€

257.

CELINE. 
CHRISTIAN MARCLAY. KLAK. 
Veste longue ou Bomber en coton satiné noir,
le dos appliqué de strass formant le mot Klak.
Collection 2019 - Runway
T. 38

1 500 / 2 000€

258.

CHLOE. 
Veste courte rouge en cuir de chèvre effet
vinyle, coupe droite à double boutonnage
croisé à six boutons dorés à motif torsadé, col
tailleur à large revers, deux poches à rabat
plaquées au niveau des hanches. 
Dans le style rétro des années 70. 
T. 38 

500 / 800€

259.

BALENCIAGA. 
Robe brodée Corail Resort en brocart de soie
beige à décor de fleurs et brodé de corail et
perles polychrome. 
Accompagné de leur escarpins en cuir vernis
noir. 
Une tache sur la manche gauche.
Collection Runway - 2008 par Nicolas
Ghesquière. 
T. 38

1 300 / 1 500€

260.

ANTONIO D'ERRICO.
Ensemble tailleur veste pantalon en velours
dévoré noir brillant. Veste droite à col tailleur et
fermeture à trois boutons apparents. Pantalon
assorti à la coupe droite légèrement ample. 
T. 38

100 / 200€

261.

JEROME DREYFUS, Couture à porter.
Robe du soir courte brodé de perles et sequins
dans les tons rose à motif floral, encolure V
plongeant, deux poches plaquées en jean
contrastantes. 
T. 36

300 / 500€

262.



260.



CHRISTIAN DIOR. 
Paire d'escarpins en velours rose corail.
T. 38
Etat d'usage.

60 / 80€

263.

CHRISTIAN DIOR. 
Bustier motif cigare sur fond blanc, laçage dans
le dos.
Printemps été 2002 sous la direction artistique
de John Galliano.

150 / 200€

264.

CHRISTIAN DIOR. 
Mini-jupe en jean blanc avec bordure en
dentelle perlée et frangée style bohème, deux
poches, passants pour ceinture, rivets. 
T. 38

150 / 200€

265.

CHANEL. 
Paire de bottines jean. 
T. 38 1 / 2
Taches.

200 / 250€

266.

JEAN BARTHET. 
Toque en velours noir. 

40 / 100€

267.

MARZI. 
Chapeau cloche en satin de soie et velours
souligné d'un large noeud plat maintenu par
une patte centrale, bords légèrement inclinés.

40 / 100€

268.

JANE ERBELIN. 
Toque ronde, la bordure en vison dark, le centre
dessiné d'empiècement de tissu lamé brodée
de fils de soie polychrome d'un motif floral
stylisé rehaussé de sequins dans les tons doré,
cuivré et corail évoquant des motifs orientaux.

40 / 100€

269.

CHRISTIAN DIOR. 
Paire de mules en satin turquoise imprimée de
fleurs multicolores, deux fines brides en cuir
façon lézard à boucle métallique signée
soulignées de pompon à oeillets métalliques. 
T. 38

150 / 200€

265.1.





COMMISSION ACHETEUR 
Les acquéreurs paieront en sus des enchères les
frais et taxes suivants :
27 % (frais 21,6 %, T.V.A. sur frais 5,4 %) ou 14,28
% (frais 11,90 %, T.V.A. sur frais 2,38 %) pour les
lots marqués d’un astérisque (*). 

MODALITÉS DE PAIEMENT 
Le paiement se fait en euros et au comptant
pour l’intégralité du prix, frais et taxes compris.

IDENTITÉ DE L’ACHETEUR 
Tout adjudicataire doit justifier d’une pièce
d’identité en cours de validité. 

DÉLIVRANCE DES LOTS ACHETÉS 
Les lots ne seront délivrés à l’acquéreur qu’après
paiement intégral du prix, des frais et des taxes à
distance.

RETRAIT DES ACHATS 
La remise des lots se fait par expédition (sur
devis) ou par retrait sur rendez-vous. Pour tout
renseignement ou demande de devis, contactez-
nous au 0786418112 ou par mail à l’adresse
ad@maisonenkan.com

FRAIS DE STOCKAGE 
Le stockage est gratuit les 15 premiers jours
calendaires après la date de vente. Passé ce
délai, des frais de stockage seront appliqués aux
tarifs 3€ par jour.

EXPÉDITIONS 
Une expédition à vos frais est possible. Veuillez
faire votre demande de devis par mail à l’adresse
ad@maisonenkan.com. Nous déclinons toute
responsabilité en cas de dégradation lors du
transport. 
Nous pouvons également vous assister dans
l’organisation d’une livraison par transporteur en
France et à l’étranger. 

CGARANTIES 
Conformément à la loi, les indications portées au
catalogue, compte tenu des rectifications
annoncées au moment de la vente et portées au
procès-verbal de la vente, engagent la
responsabilité de la S.V.V. Maison ENKAN ainsi
que celle des éventuels experts ayant décrit le
lot. Le délai de prescription des actions en
responsabilité civile engagées à l’occasion des
ventes volontaires est de cinq ans à compter de
l’adjudication. Les objets sont vendus en l’état. 
Les dimensions et poids sont donnés à titre
indicatif, ainsi que les indications sur l’existence
d’une restauration ou d’un défaut. L’absence
d’indication de restauration ou de défaut ne
garantit pas que le bien en soit exempt.
Inversement la mention de quelques défauts
n’implique pas l’absence de tout autre défaut.
Les reproductions au catalogue sont aussi fidèles
que possible à la réalité mais n’ont pas de valeur
contractuelle, la proportion des objets pouvant
ne pas être respectée et une différence de
coloris ou de tons étant possible. 
Les actions en responsabilité civile engagées à
l'occasion des ventes aux enchères publiques se
prescrivent par cinq ans à compter de
l'adjudication. 

PÉNALITÉS DE RETARD 
Des pénalités de retard pourront être appliquées
dans le cas où les sommes dues sont réglées
après le lendemain de la vente, sans qu’un
rappel soit nécessaire. Le taux appliqué sera de
5%. 



DÉFAUT DE PAIEMENT 
À défaut de paiement par l’adjudicataire, après
mise en demeure restée infructueuse, le
vendeur peut dans un délai de trois mois suivant
la vente, opter soit pour la remise en vente sur
folle enchère de l’adjudicataire défaillant, soit
pour la résolution de plein droit de la vente. En
cas de remise en vente, l’adjudicataire défaillant
devra acquitter la différence entre le prix pour
lequel il s’était porté acquéreur et le prix
définitivement obtenu lors de la remise en vente.
Dans tous les cas, l’adjudicataire défaillant
pourra être redevable de dommages et intérêts.
Par ailleurs, Maison ENKAN se réserve le droit de
procéder à toute compensation avec les sommes
dues à l’adjudicataire défaillant. 

ORDRE D’ACHAT 
Les ordres d’achat ne seront pris en
considération que confirmés par écrit,
accompagnés d’une photocopie de la pièce
d’identité de l’enchérisseur ainsi que d’un moyen
de paiement (chèque signé ou autorisation de
débit d’une carte bancaire). Les demandes
d'ordres d'achat et / ou de téléphone doivent
être envoyées la veille de la vente avant 17h. Les
ordres d'achat en dessous de l'estimation basse
ne sont pas acceptés. Maison ENKAN décline
toute responsabilité en cas d’omission
d’exécution d’un ordre d’achat ou d'une
demande de ligne téléphonique. 

ENCHÈRE PAR TÉLÉPHONE 
La possibilité d’enchérir par téléphone est offerte
à condition que nous ayons reçu au moins 24
heures avant le début de la vente une
confirmation écrite accompagnée d’une
photocopie de la pièce d’identité de
l’enchérisseur ainsi que d’un moyen de paiement
(chèque signé ou autorisation de débit d’une
carte bancaire). Les demandes d’enchères par
téléphone doivent être envoyées la veille de la
vente avant 17h. Maison ENKAN décline toute
responsabilité au cas où la communication
n’aurait pu être établie ou en cas d’erreur
relative à la réception des enchères par
téléphone. 
Si Maison ENKAN ne peut pas joindre les
enchérisseurs par téléphone, ceux-ci s’engagent
alors à enchérir automatiquement à hauteur de
l’estimation la plus basse. Avertissement : les
conversations téléphoniques peuvent être
enregistrées pendant les ventes. 

EXPORTATION 
L’exportation de certains biens hors de France,
que cela soit vers un pays membre de la
communauté européenne ou non, est
subordonnée à la délivrance d’un certificat par le
ministère de la Culture (décret n° 2004-709
modifiant le décret 93- 124) qu’il est de la
responsabilité de l’adjudicataire de demander.
Le fait qu’une autorisation d’exporter soit tardive
ou refusée ne pourra pas justifier l’annulation de
la vente, ni aucun retard de paiement du
montant dû. 

DROIT DE PRÉEMPTION DE L’ÉTAT FRANÇAIS 
L’État français dispose d’un droit de préemption
des oeuvres vendues. L’exercice de ce droit
intervient immédiatement après l’adjudication, le
représentant de l’État manifestant alors la
volonté de ce dernier de se substituer au dernier
enchérisseur et devant confirmer la préemption
dans les 15 jours. 
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